
Úloha ze srovnávacího mezinárodního průzkumu úrovně vzdělání TIMSS 

MAPA 
Na tomto stanovišti bys měl(a) mít: 

 mapu 

 pravítko dlouhé 30 cm 

        

 Tvůj úkol:   

  Použij mapu k tomu, abys mohl(a) zodpovědět následující otázky.   

                                                                                   

Na mapě jsou zobrazena města podél dvou železničních tratí. První trať vede z Borku do Holan, druhá 
z Hořovic do Hůrky. 

1. Jedeš vlakem z Borku do Hůrky. V jaké stanici budeš přestupovat? 

 Odpověď:  Budu přestupovat ve stanici ___________________________________________ 

 

2. Které dvě stanice jsou na mapě ve čtverci C4? 

 Odpověď:  Stanice ___________________________________________________________ 

 

3. Na kterém čtverci mapy jsou Sojovice? 

 Odpověď:  _________________________________________________________________ 

 

4. Kolik kilometrů ujede přibližně vlak z Borku do Hůrky? 

 Odpověď: __________________________________________________________________ 

 

5. Mezi kterými dvěma stanicemi na stejné trati je největší vzdálenost? 

Dvě stanice na stejné trati, mezi kterými je největší vzdálenost, jsou: 

__________________________________________________________________ 

 

Jaká je mezi nimi vzdálenost? 

     Odpověď: __________________________________________________________ 

 

6. Jakým směrem cestuješ, jedeš-li z Miletína do Hůrky? 

(přibližně) 

Odpověď: __________________________________________________________ 

 

7. Vlak jede průměrnou rychlostí 40 km/hod a v každé zastávce stojí přibližně 3 minuty. Jak dlouho 
bude asi trvat cesta z  Hořovic do Hůrky?  



Cesta z Hořovic do Hůrky bude trvat asi _____________________________________ 

Přehledně a srozumitelně zapiš svoji  úvahu. 



   A       B   C     D          E 
 

MAPU ZANECH NA PRACOVIŠTI. 
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